

Наш народ завжди прагне волі для себе і бажає її для інших народів.

Степан Бандера

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська думка

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 83-84 (14094-14095), 2 ГРУДНЯ 2022 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

«Я знаю грамоту свободи – її підписують мечі»

Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний днями наголосив: «Ми будемо боротися, доки стане сил. Наша мета – звільнити всю українську землю від російської окупації. Ми не зупинимося на цьому шляху за жодних умов. Українські військові не приймуть ніяких перемовин, домовленостей чи компромісних рішень. Умова для переговорів одна – росія має залишити всі захоплені території».

Серед тих, хто тілом і душою захищає нас від загарбників, хто всі ці роки платить за свободу українців найвищу

ціну, хто врятував у лютому-березні 2022-го рідний Київ, а зараз тримає південно-східні рубежі країни, – наші найдорожчі воїни із 72 ОМБр імені Чорних Запорозжів та 1129 Білоцерківського зенітного ракетного полку. Серед героїв нашого часу – кожен земляк, який бореться в лавах уже легендарних ЗСУ, що 6 грудня святкують свій день!

ВІТАЄМО ЇХ ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ! ЛЮБИМО Й ОБІЙМАЄМО НАШИМИ ДУМКАМИ, ВДЯЧНІСТЮ, ВІРОЮ ТА ПОБАЖАННЯМИ ПОВЕРНУТИСЯ ЖИВИМИ З ПЕРЕМОГОЮ!



Залишаються незламні

Ще одну, дуже важливу й дуже непрсту, лінію оборони в цій кривавій війні тримають наші волонтери, офіційний день вшанування яких ми відзначаємо 5 грудня.

Очевидно, немає потреби говорити, що за 9 років, відколи Україна чинить опір російським терористам-загарбникам, ряди волонтерів набули практично досконалої форми й сенсу. Від них відійшли люди випадкові, й залишилися в строю дійсно незламні.

«Громадська думка» розповідала і розповідатиме про них постійно, бо це люди, які не з примусу, безкорисливо, вперто, зятато роблять важку цілодобову роботу – вони не кидають наших ні за яких обставин: ані воїнів на фронті, ані

цивільних, які залишилися без домівок, найнеобхіднішого, щоби ніхто не втратив ні підтримки, ні надії.

Серед загартованих численними випробуваннями на волонтерському фронті стійко, без канікул і відпусток працює, зокрема, команда Тетяни Василенко. За ці довгі воєнні роки пані Тетяна та її невтомне братство стали рідними для багатьох військових підрозділів, що боронять Україну. Їх чекають, люблять, цінують, їм дякують. Сама ж Тетяна Карпівна як про найрідніших людей завжди говорить про «своїх» хлопців на передовій та «своїх» найкращих колег, партнерів, друзів тут, у тилу, з якими наближає таку жадану перемогу! Напередодні свята Тетяна Василенко нагородила 10-ма медалями від очолюваного нею благодійного фонду «Нескорені 2014» прекрасних, невтомних волонтерів, які безвідмовно протягом усіх цих років допомагають військовим боронити



Забрала проклята війна

В Білоцерківську громаду знову прийшла страшна звістка. Виконуючи бойове завдання із захисту територіальної цілісності та недоторканості України, поблизу Макіївки Луганської області героїчно загинув наш земляк, старший лейтенант **Аркадій Сергійович АНДРЕЄВ**. Тридцятилітній командир стрілецького взводу стрілецької роти військової частини А 4049 поліг 18 листопада 2022 року. У важких боях воїн проявив мужність, стійкість, рішучість, залишившись вірним присязі та українському народові.



Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого. Хай пам'ять про справжнього героя цієї великої визвольної війни назавжди залишиться в серцях земляків.

ШАНОВНІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІ!

Ваше свято – це свято всього українського народу, який пишається своїми Героями!

У важких боях кривавих війн формувалися наші військові традиції. Українська армія за час своєї новітньої історії пройшла складний шлях до формування дієздатної та високоорганізованої бойової структури, впевненої у своїх силах та здатної зламати будь-які загарбницькі плани ворога.

Патріотизм, професіоналізм, незламність, мужність наших воїнів, їхня вірність обов'язку стануть запорукою нашої Перемоги!

У цей день ми схиляємо голови перед пам'яттю героїв, які віддали своє життя за Україну. Їхній подвиг житиме вічно та слугуватиме взірцем чесного й самовідданого служіння Батьківщині.

Бажаю вам та вашим родинам міцного здоров'я, добробуту, незламності духу та Перемоги.

**СЛАВА
ЗБРОЙНИМ СИЛАМ
УКРАЇНИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!
З повагою –
ГЕННАДІЙ ДИКИЙ,
Білоцерківський
міський голова**

Білоцерківський воїн – у списку «Forbes UA»

Провідне бізнес-видання опублікувало унікальний рейтинг українських бізнесменів. Його особливість полягає в тому, що до нього занесені понад 200 власників та співвласників приватних підприємств, а також топ-менеджерів компаній, які останнім часом стали військовими.

Як стало відомо, до списку журналу «Forbes UA» увійшов білоцерківець Андрій Серган, повідомляють інтернет-видання. До 24 лютого він був директором одного з деревообробних підприємств, але нині захищає Україну на фронті у складі 59-ої бригади імені Якова Гандзюка. У місті військовий був відомий також як волонтер, нагороджений Міноборони медаллю «За сприяння Збройним силам України».



Вітчизну, – членів парафії святого архистратига Михаїла Української греко-католицької церкви села Малої Вільшанки (відділок «Селекційний»). Того дня громаду відвідав Верховний архієпископ Києво-Галицький, Глава УГКЦ блаженніший Святослав. Із великою вдячністю Т. Василенко також вручила і йому та священнику Ігореві Гріщенку нагороду фонду. Крім того, вона передала 17 подяк від 72 ОМБр небабиджним членам громади, які разом з військовими, на своєму фронті, виборюють жадану перемогу.

Дякуємо й ми всім, хто не втомився! Будьте міцними духом, будьте здоровими тілом – ви потрібні Україні!

Валентина ХРАБУСТ

«Вистояли на Майдані – переможемо у війні»

Таким було основне гасло, під яким пройшла нещодавня зустріч відомої волонтерки, громадської діячки, небайдужої, активної людини Надії Карпенко з учнями 6А, 6Б і 8Б класів ліцею «Білоцерківський колеґіум».



♦ Надія із задоволенням відгукнулася на запрошення директорки закладу Галини Миколаївни Скляркової, адже вважає, що колектив під її орудою невтомно наближає таку бажану нами перемогу в тилу. Саме від них волонтерка неодноразово отримувала такі потрібні для переселенців і наших воїнів речі, які потім передавала за призначенням. А в самої Надії, як вона каже, «в жилах тече кров свободолюбива, як у її славного земляка гетьмана Мазепи, котрий свого часу розпочав священну війну з дикою Москвою».

♦ Спілкування відбулося напередодні 9-ої річниці Революції Гідності, тож у дружньому колі зацікавлено говорили про неї, про Євромайдан, Героїв Небесної Сотні, волю, патріотизм і, звісно, про теперішню війну...

♦ Пані Надія розповіла дітям і про свій майже 10-річний волонтерський стаж. Про те, як усі ці 9 місяців бореться на власному фронті, куди саме возить допомогу; згадала тих, із ким співпрацює, зокрема і про вірних

товаришів та бійців ЗСУ, з якими підтримує зв'язки й на ротації.

♦ Почули юні козачата (так своїх нових друзів назвала Надія) також про те, що допомагає дівчині продовжувати боротьбу й не здаватись...

♦ Спілкування пройшло жваво, натхненно, з купою запитань від допитливих і вдячних слухачів.

♦ «Революція Гідності відкрила вікно можливостей для якнайважливіших змін в Україні – процесу декомунізації, розвитку громадянського суспільства. А нині ми всіма силами відстоюємо нашу НЕЗАЛЕЖНІСТЬ. Трагедії приходять одна за одною. Ми щодня оплакуємо нових жертв страшної війни. Скільком поколінням українців будуть боліти ці непоправні втрати? Чи вони не даремні? Чи зробили ми висновки? Зрозуміло одне: переважна більшість громадян усвідомили, що Свобода і Гідність – це базова потреба особистості, і готові їх захищати», – говорить Надія Карпенко. І з нею важко не погодитись.

ПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ

Школа №4, вул. Молодіжна, 12

Школа №6, вул. В'ячеслава Чорновола, 6

Школа №7, вул. Олександрійський, 40

Перша Гімназія, вул. Ярослава Мудрого, 54

Школа №20, вул. Зенітного полку, 121
(колишня вул. Некрасова, 121)

Школа №22, вул. Таращанська, 167

Територіальний центр, вул. Шолом-Алейхема, 48

Пункт незламності ДСНС, вул. Героїв 72-ї Бригади, 13
(колишня вул. Олександрійський, 13, територія Парку Шевченка)

Бібліотека №8, просп. Незалежності, 55
(колишня вул. Леваневського)

Бібліотека №10, вул. Добровольчих батальйонів, 8
(колишня вул. Крижанівського)

ДЮСШ «Зміна», вул. Академіка Вула, 7

Школа №3, вул. Павліченко, 22

Школа №8 (БНВО «Звитяга»), вул. Гайок, 109

Школа №15, вул. Польова, 70

Школа №16, вул. Зелена, 21

Кінотеатр ім. О. Довженка, вул. Ярослава Мудрого, 19/1

Білоцерківська міська рада, вул. Ярослава Мудрого, 15
І-й Український батальйон військових капеланів, вул. Гайок, 2а

тут є:



інтернет - світло - тепло - вода

Правду важливо знати

СПОГАДИ БОРИСА ФЕДОРОВИЧА ПЕНЬКОВСЬКОГО
ПРО ЖИТТЯ В ОКУПОВАНІЙ НІМЕЦЬКИМИ НАЦИСТАМИ БІЛІЙ ЦЕРКВІ

(Продовження.
Початок у газеті від 28 жовтня та
11 листопада.)

– Борисе Федоровичу, де проводилися розстріли євреїв?

– На 5-му майданчику розстрілювали, в нас добре чути було, автоматні черги лунали і люди кричали, жінки особливо. Ті страшні крики я й досі пам'ятаю. Я надворі саме був, а мама вийшла і каже до мене: «Ану давай в хату, нема чого тобі слухать, як люди вмирають». Після тиші знову стали кричати жінки, і знову стрілянина й тиша. І так дві партії людей розстріляли. Говорили, що й на 3-му майданчику були розстріли, але я особисто не чув і не бачив, бо то далеко. Там жив у період окупації мій однокласник Колісінченко Петя. Він казав, що чув постріли. А ще згадував, як німці в нього в садку свиню повисили та розпороли її, різали, а потім м'ясо смажили.

Люди ще говорили, що дітей розстрілювали в Томиливі. Але хто це робив, не знали: чи то німці, чи поліцаї, чи то київська зондеркоманда. На 7-му військовому майданчику стали розстрілювати десь під осінь, там дуже багато полонених було. Німці їх «фільтрували» – євреїв, комсомольців, партійців, потім одних розстрілювали, а інших у полон брали. На 5-му розстрілювали тих, хто до міста прибував. У 1942 році з боку 3-ої казарми машина під'їхала до місця, де був тир. Ми з товаришем підійшли, а там викопана яма метра півтора і земля викинута направо і наліво. Німці розстрілювали і кидали в ту яму вбитих, зверху трохи землею пригортали. Дихати неможливо було, такий стояв трупний запах, мухи літають, трупів було дуже багато, декілька шарів. Більше ми туди не ходили.

– А чи не було розстрілів на території парку «Олександрія»?

– На території парку «Олександрія» зона була закрита, і німці нікого не пускали.

– Коли були створені перші табори для військовополонених?

– Вони створювалися майже зразу. Батько мій ще організував госпіталь для військовополонених на вул. Підвальної, де психоневрологічний диспансер. Туди звозили поранених із 5-го майданчика, а померлих хоронили на польському кладовищі, скраю. Був там такий лікар Бляхер, а ще Русаков, теж із полонених. Потім Бляхера заарештували і розстріляли, мабуть, як єврея. Також я знав одного доброго німця. Його звали Пауль Зонтак. Він завідував аптечним складом з 1941-го по кінець 1943 року. Пауль роздавав багато дефіцитних ліків, завдяки яким було врятовано чимало людських життів.

За Будинком приїжджих була школа дореволюційна. З неї німці зробили аптечний склад, медикаменти видавали для госпіталю: марганцівку, стрептоцид, сульфеп-

дин, перев'язувальні матеріали, омнопон в ампулах. Там тато познайомився з цим Паулем. Помирав один хлопчик, і потрібно було терміново дістати протидифтерійну сиворотку, тож тато пішов і став просити. Німець дав, так вони і стали товаришувати. Він до нас приходив, то йому курку батько заріже, то масла вершкового дасть, а він радий такий. Я часто до нього ходив. Потім цей німець став мером якогось австрійського міста. В 1945 році прийшли із НКВС до тата і запитали, чи знає він Пауля Зонтака. Батько сказав, що знає і нічого поганого сказати про нього не може, він хороша людина. Потім пояснили, чому вони цікавилися. Виявляється, що прийшов лист, де йшлося про те, що хочуть цього Пауля мером міста признати, тож цікавилися, що він тут робив.

Пам'ятаю, як Пауль картоплю садив біля аптечного складу. І такий задоволений був, що вона дуже гарна родила. Казав, що в них така не росте і що річка в нас дуже хороша, чиста, прозора вода, а в них дуже брудна. Він часто ходив купатися вниз по вул. Запорожця.

Табір військовополонених діяв до кінця війни. На 7-му майданчику збирали переважно цивільних, в основному чоловіків, хлопців із навколишніх сіл. Полонені прив'язували записку до камінця і кидали з вікон, а там написана адреса, з якого села і хто. Ми йшли на базар і питали в людей, хто з такого-то села і чи знає він того-то чоловіка. Якщо не було, то питали, хто з сусіднього, й передавали записку. Пам'ятаю, як Пауль Зонтак забрав трьох чоловіків військовополонених до себе на роботу, а потім відпустив їх. Тюрма була там, де комендатура, на Піонерському тупику. Запам'яталася мені картина: на підвіконні стоїть німець без ремня, тримається за щось угорі й дивиться на вулицю. Там, мабуть, була гауптвахта для німецьких солдатів, які проштрафились. Бачив, як по місту ходили німці з бляхами на грудях, це німецька жандармерія. Взагалі-то люди не дуже боялися німців.

У 1941 році, на другий день, як німці прийшли, приїхав кінями на возі лісник до нас, попросив маму поїхати в Товсту, подивитися жінку його, бо дуже хвора була. Я теж із ними поїхав. Там, де залізнична колія перебігає з вул. Січневого прориву, стояли обгорілий танк і два кулемети, а поряд три танкісти обгорілі лежали. Ми ще зупинилися, а потім поїхали далі.

А коли поверталися назад, то пам'ятаю, як лісник розказував, що там, де була селекція за парком, наших солдатів розстріляли із горища будинку німці-диверсанти.

У 1941 році на 5-му майданчику було багато військовополонених. Жінки й дівчата йшли туди і, вказавши пальцем на якогось полоненого, казали, що то її чоловік, і тих відпускали. Документів ніяких не вимагали і



не давали. Вони тільки обнімалися і йшли. Але пізніше вже було складно забрати полоненого.

– Чи бачили Ви, як військовополонених містом вели?

– Так, бачив, у кінці серпня 1941 року, по Першотравневій вулиці. Один чоловік весь час падав, його двоє тримали й піднімали, бо як упаде зовсім, його могли просто добити. Важке було видовище, їх, певно, з Києва гнали.

Ще пригадую такий епізод. Того ж 1941 року, в серпні, вранці я спав на веранді й раптом почув страшний рев літака, і зразу ж – ціла низка вибухів. Виявилось, що то німецький літак летів Київ бомбити, вони з Гайка вилітали. І на нього напав наш винишувач. Бомбардувальник був завантажений і, щоб швидше летіти, став скидати бомби. Одна бомба попала на веранду на Мокрому провулку, 2, але я не бачив цього, люди розказували.

Там проживала жінка з дітьми. Сама родом з Білої Церкви, була заміжня за ад'ютантом Якіра: коли він був у Білій Церкві, вони познайомилися й поборалися. Потім ад'ютанта розстріляли, а жінка приїхала до матері й жила тут. Бомба впала прямо на веранду, де вони спали, їх всіх розірвало на шматки й розкидало на землі і по деревах. Люди не знали, що робити. Час важкий, труни немає, як хоронити? То вони взяли шафу для одягу і склали останки в неї. Там же, біля хати, на городі, похоронили, поставили хрест. Він довго стояв, може, й зараз там стоїть.

Коли прийшли німці, в місті відбувались грабунки. Переважно там, де люди або евакуювалися, або їх вже розстріляли, хати євреїв. Будинки розбирали на будівельні матеріали, на дрова. Я сам бачив, як наші полонені розбирали старі халупи. В одній такій знайшли схованку, там були ложки, виделки, посуд срібний. То полонені пропонували людям обмінятися, щоб ті хліба принесли їм, їжу якусь, їй віддавали ці знахідки. Ще пам'ятаю, як розбирали пекарню на площі Шевченка і знайшли там у схованці відро катерининських п'ятаків, вони потім по всьому місту «ходили», нікому не були потрібні.

Далі буде

Сергій БУРЛАКА, Світлана ПОПЛАВСЬКА



Щиро й сердечно вітаємо з ювілеєм –
70-річчям – нашого дорогого
**ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬОВИЧА
ГИБЕЛИНДУ!**

Хай квітує доля у роках прекрасних,
А життя приносить ніжність і тепло,
Хай у кожній днині світить сонце ясне
І завжди дарує щастя та добро!

З повагою і любов'ю –
брат Володимир з дружиною Валентиною,
племінник Руслан з дружиною Людмилою



26 листопада

КОМІСІЯ З ПРИСУДЖЕННЯ МОЛОДІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКОЇ ПРЕМІЇ ІМ. М.С. ВІНГРАНОВСЬКОГО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ПОВІДОМЛЯЄ

На здобуття молодіжної літературно-мистецької премії ім. М.С. Вінграновського Білоцерківської міської територіальної громади за 2022 рік висунуто:

■ **ОВЧАРОВУ Маргариту**, артистку драми Комунального підприємства Київської обласної ради «Київський академічний обласний музично-драматичний театр ім. П. К. Саксаганського»;

■ **РАСТІВСЬКОГО Ігоря**, студента театрального факультету Київського національного університету культури та мистецтв – поета.

Запрошуємо громадськість взяти участь в обговоренні висунутих кандидатур.

Пропозиції надсилати до 15 грудня 2022 року до управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради за адресою: м. Біла Церква, вул. О. Гончара, 11. Контактний телефон 38-22-11, електронна адреса: btmsms@ukr.net.

Управління з питань молоді і спорту

ПрАТ «КАТП-1028» продовжує надавати роз'яснення щодо послуги поводження з побутовими відходами. Сьогодні хочемо звернути вашу увагу на тему великогабаритних відходів.

ПЛАНОВИЙ ГРАФІК РОЗМІЩЕННЯ ТА ВИВЕЗЕННЯ КОНТЕЙНЕРІВ ДЛЯ ВЕЛИКОГАБАРИТНИХ ВІДХОДІВ.

Згідно із Законом України «Про відходи», до складу твердих побутових відходів відносяться також великогабаритні та ремонтні. Шановні білоцерківці та мешканці громади, ПрАТ «КАТП-1028» розробила плановий графік розміщення та вивезення контейнерів для великогабаритних відходів. Для зручності з графіком розміщення та вивезення великогабаритних відходів можна ознайомитись на нашому сайті katp1028.com.ua в розділі «Для населення» – «Графік прибирання». Додаткова інформація – за телефонами диспетчерської служби 6-21-21 та 067-328-38-16.

ЛОКАЦІЯ	Дні місяця, у які встановлюється контейнер ВГВ
вул. 2-га Піщана (кінцева маршруту №14)	9 26
вул. 2-га Піщана, 49	7 17 27
вул. В. Коломійця (на поч. вулиці, біля конт. ТПВ)	5 22
вул. Гайова – напроти вул. Гвардійська	1-2 9 26-27
вул. Героїв Чорнобиля, 7 (біля контейнерів ТПВ)	1 18
вул. Гетьманська (перехрестя вул. Гетьманська та вул. Шаумяна)	3 8 17 25-26
вул. Глибочицька (в кінці вулиці)	13-14 30
вул. Голубина (перехр. вул. Голубина та вул. Левка Симиренка)	2 6 10-11 14-15 19 23 27-28
вул. Гризодубова (біля дитбудинку)	9 26
вул. Замкова (з'їзд до греблі)	4 14 21
вул. Заярська (на розі вул. Заярська та вул. 2-га Заярська)	11 15 28
вул. І. Кожедуба (поворот на «Рибгосп»)	4 21
вул. І. Кожедуба, 333	7 24
вул. І. Кожедуба, 279	8 25
вул. Карбишева, 53 (біля ринку)	8 13 25 30
вул. Карбишева, 61 (напроти, біля контейнерів ТПВ)	13 30
вул. Карбишева, 63 (напроти, біля контейн. ТПВ)	9-10 26
вул. Кар'єрна (біля пішохідного мосту)	8-9 25
вул. Куценка (за автостанцією), біля контейн. ТПВ	4 18 21-22
вул. Лазаретна, 73	1 18-19
вул. Лісова (біля дит. майданчика)	11 15 28
вул. Матросова (біля контейнерів ТПВ)	3 10 14 20 27
вул. Мельника біля контейнерів (на перехресті)	8-9 25
вул. Миру (біля Скорботної Матері)	6-7 23
вул. Миру (в кінці вулиці)	2 19
вул. Молодіжна (біля контейнерів ТПВ)	10 14 27
вул. Надрічна, 84-86 (біля контейнерів ТПВ)	1 20
вул. Некрасова, 46	9 26
вул. Некрасова, 84	9-10 26
вул. Нова, 3А	2 19
вул. Новосельська, 32 а	10 14 27
вул. О. Теліги, 38	6 16 26
вул. Олександрійська (на поч. вул. біля конт. ТПВ)	13-14 21
вул. Осводівська (біля колишнього МРЕВ)	3 7-8 12-13 17 20-21 24 26-27
вул. Осипенка, 1	16-17
вул. Осипенка, 128	13 16 30
вул. Островського (перехр. вул. Островського та вул. Симоненка)	5 12 22 29
вул. Павличенко, 22	3 16 20
вул. Павличенко, 20 б	17
вул. Павличенко, 28	17
вул. Павліченка, 38	17
провул. Селищний (перехр. провул. Селищного та вул. Симоненка)	2-3 12 29
вул. Партизанська, 75 (біля трансформаторної будки)	4 13 16 21 30-1
вул. Піщана, 180	2 19 29-30
вул. Польова (біля пошти)	5 16-17 22 30
вул. Поповича (в кінці вулиці)	1 11-12 18
вул. Привокзальна (напроти ДНЗ)	11 15 28-29

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту регуляторного акта –
рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради
«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ НОРМ НАДАННЯ ПОСЛУГ З ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ
НА ТЕРИТОРІЇ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2023-2027 РОКИ»

Відповідно до підпункту 16 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів», наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30 липня 2010 року № 259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів», виконавчий комітет Білоцерківської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта «Про затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2027 роки» та аналізу регуляторного впливу даного рішення.

Метою даного регулювання є встановлення науково та економічно обґрунтованих норм надання послуг з поводження з побутовими відходами, що застосовуються у практичній діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств перевізників, споживачів відповідних послуг.

Встановлення економічно обґрунтованих норм надання послуг з поводження з побутовими відходами допоможе також опосередковано досягти наступних цілей:

– підвищити якість організації діяльності щодо поводження з ТПВ та, як наслідок, покращити

санітарно-епідеміологічну ситуацію на території Білоцерківської міської територіальної громади; – досягти балансу між коштами, що виділяються з бюджету різних рівнів на санітарну очистку міста, та реальними потребами галузі.

Головним розробником проекту регуляторного акта є департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради: 09100, м. Біла Церква, вул. Андрея Шептицького, 2, другий поверх, приймальня, тел. 39-94-82, e-mail: djkgbmr@gmail.com, djkg@bc-rada.gov.ua.

З проектом рішення та аналізом регуляторного впливу зазначеного регуляторного акта можна ознайомитися в мережі «Інтернет» на офіційному веб-сайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів за електронною адресою: <https://bc-rada.gov.ua>.

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта й аналізу регуляторного впливу приймаються від юридичних та фізичних осіб, їхніх об'єднань протягом одного місяця з дня оприлюднення з 8:30 до 17:00 (перерва з 13:00 до 13:45) у письмовому або електронному вигляді за адресою департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради: 09100, м. Біла Церква, вул. Андрея Шептицького, 2, другий поверх, приймальня, e-mail: djkgbmr@gmail.com, djkg@bc-rada.gov.ua.

Анатолій КРАВЕЦЬ,
заступник міського голови



**ВИКИДАЙТЕ ВЕЛИКОГАБАРИТНЕ СМІТТЯ
В КОНТЕЙНЕР
ДЛЯ ВЕЛИКОГАБАРИТНИХ ВІДХОДІВ!**

ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ ВИКИДАТИ:



ЛІСТЯ, ГІЛКИ ДЕРЕВ

ВЕЛИКОГАБАРИТНІ
ПОБУТОВІ
ВІДХОДИ, МЕБЛІБУДІВЕЛЬНІ
ВІДХОДИ

НЕ ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ ВИКИДАТИ:

ШИНИ ТА ВІДХОДИ
БІЛЬШІ
ЗА ГАБАРИТИ
КОНТЕЙНЕРАЛЮМІНЕСЦЕНТНІ
ЛАМПИТАРА, КАНІСТРИ
З ПІД
ЛЕГКОЗАЙМИСТИХ
РЕЧОВИН

ЛОКАЦІЯ	Дні місяця, у які встановлюється контейнер ВГВ
вул. Привокзальна (перехр. вул. Привокзальна та вул. Логінова)	4 12 21 29-30
вул. Приміська (біля контейнерів ТПВ)	6-7 23
вул. Сагайдачного, 58	5 22
вул. Садова (за аптекою по вул. Шевченка)	1 5 18 22-23
вул. Селянська, 81	4-5 9 11-12 15-16 21-22 28
вул. Сквирське шосе, 134 (біля АТБ)	3-4 6 20-21 22-23
вул. Ставищанська (біля греблі)	3 7 19 24
вул. Ставищанська (перехр. вул. Ставищанська та вул. Шкільна)	2-3 12-13 19-20 29
вул. Східна (біля вул. Східна, 2)	7 24
вул. Таращанська, 77	11 15 28
вул. Тімірязєва (перехрестя вул. Тімірязєва та вул. Вернадського)	17
вул. Толстого, 16Б (біля контейнерів ТПВ)	12 22
вул. Уласа Самчука (біля входу в гуртожиток)	4 12 29
вул. Фастівська, 62А (біля контейнерів ТПВ)	8 25
вул. Франка (перехр. вул. Франка та вул. Королєнка)	6 16 23
вул. Храпачанська, 20 (напроти, біля контейнера ТПВ)	8 23
вул. Чайковського (біля дит. майданчика)	1-2 10-11 18 28
вул. Чайковського (біля ДНЗ)	5 10 14-15 22 27-28
вул. Челюскіна (біля магазину «Кошик»)	13 30
вул. Чехова (перехрестя вул. Чехова та вул. Рибна)	3 13 20 30-1
вул. Чехословацька (в кінці вулиці)	5-6 16 24-25
вул. Чубинського, 81	6 23
вул. Ш. Алейхема, 84	10 14 27
вул. Шевченка (напроти 18 школи)	Щоденно
Гайок, 103 (біля контейнерів ТПВ)	8 25
Гайок, 2	2 7-8 17 19-20
Гайок, 270	5-6 12 22 24 29
Гайок, 6 – Гайок, 221	1 18
Летра, внизу біля греблі (переїзд на Стаханівську)	11 15 28
Летра, в'їзд у БЦ (постійно)	Щоденно
провул. Академічний, 3 (біля контейнерів ТПВ)	7 24
провул. Будівельників (біля контейнера ТПВ)	3-4 6 20 23-24
провул. Залізничний, 4	10 14 18 27
провул. Карбишева (біля ПТУ №5)	4-5 11 15-16 21 28-29
провул. Курсовий (перехр. провул. 1-ий Курсовий та вул. Товарна)	7 24-25
провул. Механізаторський (перехрестя із вул. Залізнична)	2 9 19 25-26
провул. Сухоярський, 13 (птахофабрика), біля контейнерів ТПВ	15
провул. Сухоярський, 22 (птахофабрика), біля контейнерів ТПВ	20

